

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Университет секса (Оксана) (6 часть: Новые ощущения)

Саша без слов взял меня за локоть и потащил в машину. Я покорно шла, говорить не хотелось. Я ждала расспросов, но их не последовало. Судя по вздувшимся на висках венкам у обоих они были очень злы. Мы ехали и молчали. Ехали долго, по сменившемуся пейзажу я поняла за город. Мы остановились в какой то степи. Вокруг ни души. Братья вышли из машины, я сидела, было страшновато. Я не хотела ругаться, ведь я так к ним привязалась. - Выходи! - скомандовал Саша открыв машину Я вышла и облокотилась на дверь. - и давно? - Что? - Ты трахнешься с ним - Я не трахалась с ним, пару раз ему отсосала, за то что помог с поступлением - Ах ты шлюха - злобно выкрикнул Сергей - Я не шлюха!!! Без слов Саша взял меня за волосы и поставил на колени, трава неприятно впивалась в кожу. Сергей расстегнул ширину, на удивление член стоял, я смотрела на него и мечтала взять его в рот, так он мне нравился. - хочешь сосать, шлюха? Я усиленно замотала головой. Саша подтолкнул мою голову и насадил мою голову на член брата, он держал меня за волосы и управлял моей головой так, что член оказывался в самой глотке перекрывая мне воздух. Сергей стонал уперевшись руками в бёдра и периодически подмахивал тазом навстречу. Саша расстегнул мою блузку и вывалил мою грудь, одной рукой держа за волосы второй он ощупывал грудь, щипая и сильно оттягивая соски. Из меня уже начала сочиться влага, и кажется что даже капала на землю сквозь тонкую ткань трусов. - твоя очередь - сказал Сергей Они поменялись, только на этот раз я сама брала член, помогая себе рукой. С жадностью причмокивала и сосала. Тем временем старший из братьев приподнял мою попу и сдвинув вбок трусики резко в меня вошёл. Я вскрикнула от неожиданности и боли. Но никто не обратил на это внимание, они лишь продолжили вгонять в меня с остервенением свои болты. Я стонала и даже пыталась вырваться, но их руки крепко держали меня. В какой то момент жесткой ебли я даже начала получать удовольствие. Саша с силой шлёпнул меня по заднице, оставив на ней горячий след. И я сразу же кончила, содрогаясь всем телом. Вскоре они поставили меня на колени и стали дрочить, я высунула язычок и ждала когда на меня польются струйки бесценной жидкости. Они не заставили себя долго ждать и со стоном кончали, Серёжа первый излился положив член на мой язык, после Саша сделал тоже самое. Они смотрели на меня с восхищением и злобой, я показала им почти полный рот спермы, после чего проглотила и облизнулась. Мне нравилось каким взглядом они смотрели. - А ведь хороша шлюха, - прервал общее молчание Саша - Не спорю, я понимаю этого Олега, почему он её захотел. Я молчала, довольствуясь вкусом спермы ребят у себя во рту. Я лежала дома и думала о том что за этот день я переспала с тремя мужчинами, и от этих мыслей я снова начала мокреть. Я запустила руку в трусики и упоенно дрочила. Моё наслаждение прервал звук смс, любопытство пересилило возбуждение. "Я скоро подъеду, выходи через 5 минут." Это был Сергей. Я по быстрому натянула джинсовую юбочку и короткий топ с вырезом, оголяя живот. Нижнее бельё я одевать не стала, так как понимала зачем едет Серёжа. Я плюхнулась на заднее сиденье, рядом сидел какой-то парень и откровенно пялился на меня. Самые лучшие порно рассказы на PornoRasskazy.com Братья сидели спереди и улыбались. - это наш друг-Игорь, Игорь- это Оксана, наша подруга. - Очень приятно, - улыбнулась я и протянула ему руку. - И мне, - он искренне улыбнулся и поднёс мою руку к губам Я не стесняясь разглядывала его, он был мускулист и высок, крупнее братьев во всех отношениях. Он

остановил взгляд на моих ногах, юбка еле прикрывала мою киску. Мы заехали на заправку, братья вышли оставив нас наедине. Игорь подсел поближе, я чувствовала на себе его дыхание. - А ты симпатичная, - прервал молчание Игорь - Спасибо, - голос его был немного с хрипотцой, что меня очень будоражило Он прикоснулся кончиками пальцев к колену и провёл по внутренней стороне бедра. Внизу живота свело сладкой истомой, дыхание участилось. Его пальцы скользнули под юбку, нащупав отсутствие белья, он округлил глаза и улыбнулся. - братья правы, ты жутко сексуальна Я потянулась к нему и жадно поцеловала, его губы были мягкими а язык горячий, требовательный и сладкий. Он гладил мой лобок, я пошире раздвинула ноги и рука скользнула между моих ног. Пальцы уже были во мне, как дверь открылась и к нам подсел Саша. - Развлекаетесь тут без нас, - шуточно обидевшись сказал он - Только начали, - сказал Игорь, нехотя прерывая поцелуй Сергей сел за руль и мы поехали. Сашины руки уже задрали мою юбку и мяли булочки чуть раздвигая их. Игорь убрал руку из моего лона, и принялся мять мою грудь, подняв топ. Я сидела полубоком, предоставляя Саше дырочки. Тем временем Игорь расстегнул ширинку и оголил член. Он был огромен, больше чем у братьев, он был так красив что я сразу потянулась и облизнула пылающую головку, Игорь откинул голову назад. Я взяла его болт в рот, он заполнял и растягивал губы так, что уголки почти трескались. Я принялась сосать, лаская рукой яички. Саша ласкал мою киску, одной рукой он тёр клитор, а второй трахал меня пальцами. Игорь стонал, а я наслаждалась его членом, выступающими венами и огромной горячей головкой, я получала истинное удовольствие делая ему минет. Наверное поэтому очень быстро кончила, сжимаясь вокруг пальцев Саши. - хороша, блядь, - он шлёпнул меня по попе и резко вошёл, смазанными моими соками пальцами мне в попку. От неожиданности я выпустила изо рта член Игоря. Он тут же схватил меня за волосы и рыча насадил обратно на хуй. Член вонзился в горло, перекрывая воздух, я не могла вздохнуть, я уже почти задыхалась. Игорь отпустил мою голову, чтобы я смогла вздохнуть, и продолжил двигать моей головой, все жёстче насаживая на свой агрегат. Саша орудовал пальцами в моей попке и мне это даже начинало нравиться, он входил и выходил из моего ануса, не прекращая тереть мой клитор. Наконец Игорь кончил, сперма лилась казалось нескончаемым потоком, наполняя мой рот. Наконец все кончилось и он отпустил мою голову. - Рот открой, покажи,- скомандовал сидящий за рулём, до сих пор молчаний, Сергей Я открыла рот продемонстрировав сперму, которая чуть вытекла и стекала по моей груди. - умница, отличная блядина, вы были правы пацаны, - сказал Игорь улыбнувшись Мы подъехали к какому то дому, первым вышел Игорь и пошёл к подъезду, потом Сергей, мы с Сашей остались, он никак не хотел прекращать терзать мою попку и клитор. - Ладно пошли, в квартире продолжим, там ещё всякие прикамбасы есть Он вышел, я немного отдышалась, поправила одежду и присоединилась к ребятам, курившим около двери